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Seit über 40 Jahren sind wir ein führender  
Hersteller und Anbieter augenoptischer und 
ophthalmologischer Geräte und Einrichtungen.

Die Firma BLOCK bietet Augenärzten und Augen-
optikern alles, was den Arbeitsalltag einfacher, 
sicherer und e�ektiver macht.
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UNSER ENGAGEMENT - NACHHALTIGKEIT

Unsere Untersuchungseinheiten werden aus langle-
bigen Materialien hergestellt. Gebrauchte Einheiten 
werden von uns generalüberholt und für Sie wieder 
zur Verfügung gestellt.
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HAAG STREIT

KONTAKTGLÄSER

Haag Streit, 903,
59°, 66°, 73°
Dreispiegel-Kontaktglas
Ohne Skalierteil
Bestellnr.: 80 80 0214

719,95 € / 605,- € o. MwSt.

Haag Streit, 901, 30°
Bestellnr.: 80 80 0211

273,70 € / 230,- € o. MwSt.

Haag Streit, 902, 62°
Einspiegel-Kontaktglas 
Bestellnr.: 80 80 0200

367,71 € / 309,- € o. MwSt.

Haag Streit, 906,
59°, 66°, 73°
Dreispiegel-Kontaktglas
Bestellnr.: 80 80 0215

723,52 € / 608,- € o. MwSt.

Haag Streit, 907,
59°, 66°, 73°
Dreispiegel-Kontaktglas 
für Kinder
Bestellnr.: 80 80 0206

723,52 € / 608,- € o. MwSt.

Haag Streit, 903 S, 
59°, 66°, 73°
Dreispiegel-Kontaktglas  
Bestellnr.: 80 80 0216

811,58 € / 682,- € o. MwSt.

Haag Streit, 
903 L, 59°, 66°, 73°
Dreispiegel-Kontaktglas
Laser
Bestellnr.: 80 80 0218

812,77 € / 683,- € o. MwSt.

Volk 3-Spiegel-
Laser-Kontaktglas
ohne Skleralrand, 
Spiegel 60°, 66°, 78°
Vergrößerung 1,06x
Bestellnr.: 82 30 0021

510,51 € / 429,- € o. MwSt.

Volk 3-Spiegel-
Laser-Kontaktglas
mit Skleralrand, 
Spiegel 60°, 66°, 78°
Vergrößerung 1,06x
Bestellnr.: 82 30 0048

510,51 € / 429,- € o. MwSt.

Volk PDT Laser Lens
Blickfeld 115°/137°, 
Vergrößerung 0,67x
Bestellnr.: 82 30 0038

1051,96 € / 884,- € o. MwSt.

Volk Quad Pediatric 
Blickfeld 110°/120°, 
Vergrößerung 0,55x
Bestellnr.: 82 30 0039

1012,69 € / 851,- € o. MwSt.

Volk ind. Kontaktglas 
Super Quad 160°
Blickfeld 160°/165°, 
Vergrößerung 0,50x
Bestellnr.: 82 30 0019

1107,89 € / 931,- € o. MwSt.

Volk Kontaktglas Quad 
Aspheric
Blickfeld 120°/144 °,
Vergrößerung 0,51x
Bestellnr.: 82 30 0040

1051,96 € / 884,- € o. MwSt.

Volk Mag Plus 
Iridectomie 
Kontaktglas
Vergrößerung 1,57x
Bestellnr.: 82 30 0045

665,21 € / 559,- € o. MwSt.

Volk Trans Equator 
ind. Kontaktglas
Blickfeld 110/132°, 
Vergrößerung 0,70x
Bestellnr.: 82 30 0054

1051,96 € / 884,- € o. MwSt.

Volk Capsulotomie 
Kontaktglas
Vergrößerung 1,57x  
Laser-Spot-
vergrößerung 0,63x
Bestellnr.: 82 30 0043

665,21 € / 559,- € o. MwSt.

VOLK
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Einweg Einspiegel
Kontaktglas
jeweils 10 Stk. per Pckg.
Bestellnr.: 80 20 0098

175,53 € / 147,50 € o. MwSt.

Einweg Dreispiegel
Kontaktglas
jeweils 10 Stk. per Pckg.
Bestellnr.: 80 20 0099

178,50 € / 150,- € o. MwSt.

Einweg Vierspiegel
Kontaktglas
jeweils 10 Stk. per Pckg.
Bestellnr.: 80 20 0100

175,53 € / 147,50 € o. MwSt.

Volk Lupen 
Reinigungstücher
Verpackungseinheit, 
24 Stück

Bestellnr.: 82 30 0025

14,22 € / 11,95- € o. MwSt.

Volk Laserkontaktglas 
Gonio G4
4 Spiegel 64°, 
Vergrößerung 1,00x
Bestellnr.: 82 30 0034

570,01 € / 479,- € o. MwSt.

Volk Goniofundus 
Laserkontaktglas G3
Spiegel 60°, 66°, 76°, 
Vergrößerung 1,00x - 1,06x
Bestellnr.: 82 30 0035

570,01 € / 479,- € o. MwSt.

Volk Laserkontaktglas 
G1 Trabeculum
Spiegel 62°, 
Vergrößerung 1,50x
Bestellnr.: 82 30 0037

570,01 € / 479,- € o. MwSt.

Volk Laserkontaktglas 
G2 Trabeculum
Spiegel 60° und 64°, 
Vergrößerung 1,50x
Bestellnr.: 82 30 0036

570,01 € / 479,- € o. MwSt.

KONTAKTGLÄSER LUPEN
VOLK

KATENA/SMT

Volk Super Macula 2.2
Blickfeld 60°/78°, 
Vergrößerung 1,49x
Bestellnr.: 82 30 0041

1141,21 € / 959,- € o. MwSt.

Volk 20D, 50 mm, 
doppelasphärisch
Blickfeld 46°/60° – 
Vergrößerung 3,13x
Bestellnr.: 82 30 0002

326,06 € / 274,- € o. MwSt.

Volk 15D, 52 mm, 
doppelasphärisch
Blickfeld 36°/47° – 
Vergrößerung 4,11x
Bestellnr.: 82 30 0001

326,06 € / 274,- € o. MwSt.

Volk 25D, 45 mm, 
doppelasphärisch
Blickfeld 52°/68° – 
Vergrößerung 2,54x
Bestellnr.: 82 30 0003

326,06 € / 274,- € o. MwSt.

Volk 90D, 21,5 mm, zur 
Fundusbiomikroskopie
Blickfeld 74°/89° – 
Vergrößerung 0,76x
Bestellnr.: 82 30 0008

374,85 € / 315,- € o. MwSt.

Volk 78D, 31 mm, zur 
Fundusbiomikroskopie
Blickfeld 81°/97° – 
Vergrößerung 0,76x
Bestellnr.: 82 30 0007

374,85 € / 315,- € o. MwSt.

Volk 60D, 31 mm, zur 
Fundusbiomikroskopie
Blickfeld 68°/81° – 
Vergrößerung 1,15x
Bestellnr.: 82 30 0006

374,85 € / 315,- € o. MwSt.

Volk Panretinal 
Lupe 2.2, 52 mm
Blickfeld 56°/73° – 
Vergrößerung 2,68x
Bestellnr.: 82 30 0010

326,06 € / 274,- € o. MwSt.

Volk Super 
Field NC Lupe
Blickfeld 95°/116°, 
Vergrößerung 0,76x
Bestellnr.: 82 30 0017

514,08 € / 432,- € o. MwSt.

Volk Super 
66 Stereo Lupe
Blickfeld 80°/96° – 
Vergrößerung 1,0x
Bestellnr.: 82 30 0029

514,08 € / 432,- € o. MwSt.

VOLK
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Omega 500 KIT 2 mit 
EN 50 Transformator 
und Helligkeitsregler 
Modul:
XHL 6 V
Bestellnr.: 80 81 0225

3172,90 € / 2666,30 € o. MwSt.

Omega 500 KIT 3 
mit Akkubox mPack:
XHL 6 V
Bestellnr.: 80 81 0226

3025,10 € / 2542,10 € o. MwSt.

Kopfophthalmoskop Omega 500 XHL oder LED 
Omega 500 mit digitaler Videokamera – für hochauf­
lösende Fundusbilder oder Videos, Darstellung 1280 
x 960 Pixel, kann mittels USB 2.0 an jeden kompa­
tiblen PC/Laptop angeschlossen werden, einfache 
Handhabung, hohe Schärfentiefe, es wird das direkt 
gesehene Bild des Omega 500 aufgenommen, kabel­
lose Stromversorgung, XHL oder LED Beleuchtung

Omega 500 KIT 1 
mit Steckertrafo:
XHL 6 V
Bestellnr.: 80 81 0224

2614,55 € / 2197,10 € o. MwSt.

LED 6 V
Bestellnr.: 80 81 0227

3233,71 € / 2717,40 € o. MwSt.

OPHTHALMOSKOPIE

BETA 200® LED Ophthalmoskop
Das Ophthalmoskop mit einzigartiger asphärischer Optik und allen Eigenschaften 
des BETA 200 S LED, jedoch ohne Makulablende (Punktblende).
Bestellnr.: 80 81 0046

472,19 € / 396,80 € o. MwSt.

Direktes Ophthalmoskop K 180
Direktes Standard-Ophthalmoskop mit sphärischer Präzisions-Optik, Hornhaut- 
und Irisreflexe werden weitgehend eliminiert, klares Fundusbild, Blendenrad 1 mit 
5 Blenden und Fixationsstern, Blendenrad 2 mit 5 Blenden und Blaufilter, 27 Linsen 
im Bereich von –35 bis +40 D. Blenden: Spalt, Rotfrei-Filter, Fixationsstern mit 
Polarkoordinaten, großer und mittlerer Kreis.
Bestellnr.: 80 81 0054

563,23 € / 473,30 € o. MwSt.

BETA 200S® LED Ophthalmoskop
– Überlegene asphärische Optik mit 74 Ein-Dioptrien-Schritten
– Staubdicht
– Reflexfreie Optik
– Optische Bauteile montiert auf Metallträger
Bestellnr.: 80 81 0045

510,63 € / 429,10 € o. MwSt.

Ind. Ophthalmoskop 
monokular mit 
3D-Lupenaufsatz
Bestellnr.: 80 81 0080

828,12 € / 695,90€ o. MwSt.

Indirektes Ophthalmoskop
Kompaktes indirektes Hand-Ophthalmoskop Heine, mit integriertem Interferenz-
Rotfreifilter, Beleuchtungsstrahlengang einstellbar, Einhandbedienung, 
+3D Lupenaufsatz, aufsteckbarer Binokular- Aufsatz mit symmetrischer 
Feineinstellung des Pupillenabstandes, mehrfach vergütete Präzisionsoptik.

Binokularaufsatz 
einzeln
Bestellnr.: 80 81 0081

739,70 € / 321,60 € o. MwSt.

Direktes Ophthalmos-
kop Beta 200/M2
mit einzigartiger 
asphärischer Optik, 
5 D bis + 40 D, 
mit zwei verschiedenen 
Blendenkombinationen 
lieferbar.

Prisma Ersatzteil für 
Zeiss Handopthalmos-
kop

Beta 200
Blenden: Spalt, Fixations­
stern mit Polarkoordinaten 
Blaufilter, großer und 
mittlerer Kreis, Halbkreis
Bestellnr.: 80 81 0028

389,37 € / 327,20 € o. MwSt.

Preis auf Anfrage

Beta 200 M2
Blenden: Spalt, Fixati­
onsstern, Blaufilter,  
großer Kreis, Punkt­
blende,  Halbkreis
Bestellnr.: 80 81 0027

440,06 € / 369,80 € o. MwSt.

Direktes Ophthalmoskop Beta 200 S
mit einzigartigem asphärisch optischem System, 
auch bei engen Pupillen, 7 Leuchtfeldblenden, 
erweiterter Korrekturbereich: 
-36 D bis 38 D – insgesamt 74 Linsen.
Bestellnr.: 80 81 0036.1

431,14 € / 362,30 € o. MwSt.

Blenden: 
Blaufilter, Fixationsstern 
mit Polarkoordinaten, 
großer u. mittlerer Kreis, 
Micro-Spot, Spalt und 
Halbkreis
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Heine BETA 200 Strich-Skiaskop LED
Das BETA 200 Skiaskop mit ParaStop und modernster 
mehrfach vergüteter Optik führt zu einem außerge­
wöhnlich hellen Fundusreflex, um den Flackerpunkt 
leichter zu erkennen. ParaStop ist eine HEINE-Ent­
wicklung zur mühelosen, präzisen Einstellung des 
parallelen Strahlenganges. Mit ParaStop wird das 
Aufsuchen der Zylinderachse einfacher, schneller und 
exakter als bisher. Auch die Prüfung der Zylinderkor­
rektur nach Brillenanpassung wird durch ParaStop 
genauer und rascher.

Strich-Skiaskop
Bestellnr.: 80 81 0037

485,28 € / 407,80 € o. MwSt.

Orangefilter 
aufsteckbar
Bestellnr.: 80 81 0039

51,41 € / 43,20 € o. MwSt.

HSL 150, Heine
Zur Untersuchung des vorderen Augenabschnittes, Spaltgröße stufenlos variierbar 
(0,2 x 10mm - 4 x 14mm), 6-fach Vergrößerung mit 20 D Lupe, zuschaltbarer Blau­
filter für Hornhautuntersuchung, 2,5 V oder 3,5 V Halogenbeleuchtung für helles, 
weißes Licht, sehr geringes Gewicht.
Bestellnr.: 80 81 0051

801,82 € / 673,80 € o. MwSt.

HEINE HSL 10x® Lupenaufsatz
Für HSL 100, 150 und alpha+ HSL 150 mit Präzisions-Vergrößerungsoptik 
für scharfe, klare Bilder.
–	10-fach Vergrößerung
–	großes Übersichtsfeld
Bestellnr.: 80 81 0053

174,57 € / 146,70 € o. MwSt.

HEINE HANDSPALTLAMPEN

HEINE LAMBDA 100® Retinometer
Zur Bestimmung der potenziellen Sehschärfe. Das LAMBDA 100® Retinometer ist 
das erste kompakte Instrument zur Bestimmung der potenziellen Sehschärfe bei 
Katarakt und anderen Medientrübungen. 

Skala 1 Dezimalskala 
0,06 bis 0,8
Bestellnr.: 80 81 0050

890,36€ / 748,20 € o. MwSt.

HEINE RETINOMETER

Modellauge Skiaskop Trainer
Pupillendurchmesser einstellbar 2, 3, 4, 5, 6, 8 mm, 
Asphärische Silikatglaslinse F =18 mm, 
Untersuchungsachse einstellbar.
Bestellnr.: 80 81 0035

528,95 € / 444,50 € o. MwSt.

Ophthalmoskop 
Trainer
Bestellnr.: 80 81 0035.1

345,70 € / 290,50 € o. MwSt.

SKIASKOPIE
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Akkubox mPack
Stromversorgung 6 V für Heine Kopfophthalmoskope, Brillenophthalmoskop, 
Ind. Ophthalmoskop 6 V: mPack – für absolute Mobilität, Li­Ion Ladetechnologie, 
Schnellladung innerhalb von 2 Stunden, Ladestandsanzeige, verschiedene 
Kombinationsmöglichkeiten, mPack mit Steckertrafo.
Bestellnr.: 80 81 0018

568,82 € / 478,- € o. MwSt.

NT 4 LED Tisch-Ladegerät, 
Voller Funktionsnutzen mit einem oder zwei Griff en. Gleichzeitiges Laden von 
zwei Griff en möglich. Automatischer Ladevorgang. Unabhängig vom Ladestand 
der Ladebatterie. Gewährleistet eine lange Lebensdauer der Ladebatterien. Über­
ladeschutz. Ladeanzeige.Pulsierendes Licht des Köchers signalisiert anhaltenden 
Ladevorgang: Dauerlicht signalisiert abgeschlossenen Ladevorgang.
Bestellnr.: 80 81 0049

305,95 € / 257,10 € o. MwSt.

HEINE Ladebatterie 3,5 V NiMH
Passend für BETA NT Ladegriff , BETA TR Ladegriff , BETA R Ladegriff .
Bestellnr.: 80 81 0007

90,44 € / 76,- € o. MwSt.

HEINE BETA® 
4 USB Ladegriff 
Ladegriff  komplett mit Li­Ion Ladebatterie, BETA 4 
USB Bodeneinheit, USB Kabel mit med. 
zugelassenem Steckernetzeil und Griff ablage.
Bestellnr.: 80 81 0047

321,06 € / 269,80 € o. MwSt.

NT 300 Ladegerät
Für Heine­Aufsätze mit Bajonettverschluss­System (Beta­Programm), 3,5 V­Aus­
führung, mit vollautomatischem Überladeschutz, 2 Griff e können unabhängig 
voneinander geladen werden. 
NT 300 Ladegerät für Beta NT Ladegriff  mit NiMH­Akku und Standard­Bodeneinheit 
und Beta L Ladegriff  mit Li­Ion Ladebatterie und Bodeneinheit mit Ladestandsanzeige.
Bestellnr.: 80 81 0043

331,42 € / 278,50 € o. MwSt.

HEINE BETA® 
4 NT LED Ladegriff  3,5 V
Innovativer Li­Ion 3,5 V Akku
Bestellnr.: 80 81 0048

235,26 € / 197,70 € o. MwSt.

HEINE STROMQUELLEN
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SEHTESTE

Stereotest TNO
Der TNO­Stereotest mit Rot/Grün­Brille ist für eine Reihenuntersuchung 
von Kindern im Vorschulalter (2½ bis 5 Jahre) entwickelt worden, 
um mangelhaftes Binokularsehen aufzudecken.
Bestellnr.: 81 50 0154

239,79€ / 201,50 € o. MwSt.

Stereotest Fliege S
(The  Fly-S)
mit geometrischen 
Formen,  Buchformat, 
inkl. 2 Polarisationsbrillen 
(Erwachsene und Kinder)
Bestellnr.: 80 61 0005.1

2261,21 € / 
219,50 € o. MwSt.

Randot Stereotest 
Standard
auf Random­Dot­Basis, 
Randot Test mit geometri­
schen Figuren, Stereotest 
Kreise und Tierbilder, mit 
Polarisationbrille
Bestellnr.: 80 61 0008

245,14€ / 206,- € o. MwSt.

Stereotest 
„Schmetterling S“ 
mit 2 Polarisationsbrillen für 
Erwachsene und Kinder 
Bestellnr.: 80 50 0071

261,21 € / 219,50 € o. MwSt.

Lang-Stereotest I
Bestellnr.: 80 61 0009

158,27 € / 133,- € o. MwSt.

Lang-Stereotest II
Bestellnr.: 80 61 0010

158,27 € / 133,- € o. MwSt.

Farnsworth Farbtest 
15 D, ungesättigt
Bestellnr.: 81 20 0001

335,58 € / 282,- € o. MwSt.

Lanthony Farbtest 
15 HUE
Bestellnr.: 81 20 0018

343,91 € / 289,- € o. MwSt.

Farbtafeln 
nach Ishihara, 
24 Tafeln, gebunden
Bestellnr.: 81 50 0116

173,74 €  /  146,- € o . MwSt.

Farbtafeln nach Ishihara, 
14 Tafeln, gebunden
Bestellnr.: 81 50 0115

120,19 € / 101,- € o. MwSt.

Farbtest für Kinder, 
Matsubara 
inkl. 6 Matching­Tafeln
Bestellnr.: 81 50 0117

114,84 € / 96,50 € o. MwSt.

Farbtest „Made Easy“,
Bestellnr.: 80 84 0040

165,41 € / 139,- € o. MwSt.

STEREOTESTE FARBTESTE
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Landoltringe
Bestellnr.: 80 84 0003

31,53 € / 26,50 € o. MwSt.

Kinderbilder
Bestellnr.: 81 50 0169

39,27 € / 33,- € o. MwSt.

E­Haken
Bestellnr.: 80 84 0004

39,27 € / 33,- € o. MwSt.

Zahlen/Buchstaben
Bestellnr.: 81 50 0167

39,27 € / 33,- € o. MwSt.

Fernlesetafel, 
in Plastik eingeschweißt, 
ca. 290 x 490 mm

LEA Nahsehtest
Taschenformat 
9 x 16 cm, 
Prüfabstand 40 cm
Bestellnr.: 80 61 0027

21,42 € / 18,- € o. MwSt.

C-Test für die Nähe, 
Landoltringtest, 6 Tafeln 
im Ringbuch mit Auswer­
teformularen
Bestellnr.: 81 50 0178

221,94 € / 186,50 € o. MwSt.

LEA Nahsehtesttafel
Nahtest, doppelseitig 
für 40 cm mit 
Abstandskordel
Bestellnr.: 80 61 0048

45,22 € / 38,- € o. MwSt.

Zeiss Sehprobe für Sehbehinderte
mit 11 Reihen Buchstaben und Zahlen, die speziell auf die Anforderungen bei 
herabgesetzter Sehleistung abgestimmt sind. Bei Prüfentfernungen von 1 bzw. 
2 m können Sehschärfen von 1,0 bis 0,025 ohne Umrechnung abgelesen werden.
Bestellnr.: 82 70 0081

72,59 € / 61,00 € o. MwSt.

Nahlesebuch mit Spiralbin-
dung (151 x 218 mm),
10 Seiten Sehtest, beidseitig  
bedruckt, vollfl ächig matt 
kaschiert. Texte nach Sven He­
din, Emil Bessels und Rudyard 
Kipling. Visuswerte  Text 0,063 
bis 1,0, Prüfentfernungen: 40 
cm, 33 cm, 25 cm
Bestellnr.: 80 84 0019

124,95 € / 105,- € o. MwSt.

Nahleseprobe Nieden 
1–9, neuer Text
Bestellnr.: 80 84 0011

Nahleseprobe Nieden 
1–7, neuer Text
Bestellnr.: 80 84 0010

Nahleseprobe Nieden 
1–11, alter Text
Bestellnr.: 80 84 0009

jew.
23,20 € / 19,50 € o. MwSt.

SEHTESTE
SEHPROBENTAFELN

SEHTEST LEA

Zeiss Nahleseproben
Lesetexte auf 7 Seiten 
im Format Din A4
Bestellnr.: 82 70 0080

99,96 € / 84,- € o. MwSt.

Sehprobentafel Set
Visustafel zur gutach­
terlichen Sehschärfe­
bestimmung (nach DIN 
58220/T. 3) bei Patien­
ten mit Visus <0,2. 2 
Bestellnr.: 80 61 0049

94,01 € / 79,- € o. MwSt.
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SEHPRÜFUNG

Maddox-Kreuz
Leichtmetall, zusammen­
legbar, mit Leuchtpunkt 
und Astralonskalen für 
1 m und 5 m Prüfabstand,
LED Beleuchtung matt.
Bestellnr.: 81 50 0156

505,75 € / 425,- € o. MwSt.

Anzeigegabel E-Haken
Bestellnr.: 81 50 0179.1

35,70 € / 30,- € o. MwSt.

Abdeckscheibe 
mit Griff 
Bestellnr.: 81 50 0017

29,16 € / 24,50 € o. MwSt.

Anzeigegabel Landolt
Bestellnr.: 81 50 0179

35,70 € / 30,- € o. MwSt.

Kreuzzylinder
+/­ 0,25 dpt., 
Bestellnr.: 81 50 0011

79,14 € / 66,50 € o. MwSt.

+/­ 0,50 dpt., 
Bestellnr.: 81 50 0012

79,14 € / 66,50 € o. MwSt.

Bagolini-Test
Bestellnr.: 81 50 0158

127,33 € / 107,- € o. MwSt.

Abgleichleiste, 
sphärisch +/­ 0,25 
und +/­ 0,5 dpt
Bestellnr.: 81 50 0018

121,38 € / 102,- € o. MwSt.

Skiaskopierleisten 
mit Vorschieber 
Bestellnr.: 81 50 0008

423,05 € / 355,50,- € o. MwSt.

Fixierwürfel 
nach Prof. Lang
Symbole: 
Segelboot, Elefant, 
Auto, Katze, Stern
Bestellnr.: 80 61 0054.1

19,04 € / 16,- € o. MwSt.

Fixierwürfel 
nach Prof. Lang
Symbole: 
Teddybär, Tasse, 
Pferd, Ente, Stern
Bestellnr.: 80 61 0054.2

19,04 € / 16,- € o. MwSt.

Spiegel-
exophthalmometer 
nach Hertel
Bestellnr.: 81 50 0150

449,82 € / 378,- € o. MwSt.

Worth-Test für 
die Nähe mit Rot/
Grün­Brille
Bestellnr.: 80 61 0110

65,45 € / 55,- € o. MwSt.

Fixierstäbchen 
nach Prof. Lang
Bestellnr.: 80 61 0054

19,04 € / 16,- € o. MwSt.

Einzelprismen, 
Abgerundete Form aus 
Plastik
Satz im Etui: 0.5, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7, 8, 9, 10,12, 14, 16, 18, 20, 25, 
30, 35, 40, 45, 50 und Rotglas
Bestellnr.: 81 20 0005

481,36 € / 404,50,- € o. MwSt.

Prismenleisten
nach Berens
horizontal 1 – 40, 
vertikal 1 – 25 und 
Einzelprisma, 30 im Etui
Bestellnr.: 81 20 0003

296,31 € / 249,- € o. MwSt.

PRISMEN
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Oculus Messbrille UB3+
– für 5 Paar Gläser
–  PD­Bereich von 

50 bis 80 mm
– Messvorrichtung für HSA
Bestellnr.: 81 50 0006

451,01 € / 379,- € o. MwSt.

Oculus Messbrille UB4 
– für 10 Messgläser
– PD­Bereich von 
 46 bis 82 mm
– HSA­Skala
Bestellnr.: 81 50 0005

674,14 € / 566,50 € o. MwSt.

Polarisationsfi lter UB4, 
linear / zirkular
45°/135° höhenver­
stellbar, schwenk­ und 
wendbar
Bestellnr.: 81 50 0052.1

322,49 € / 271,- € o. MwSt.

Oculus Messbrille UB6
– für 6 Messgläser
– PD­Bereich von 
 46 bis 80 mm
– HSA­Skala
Bestellnr.: 81 50 0057
794,92 € / 668,- € o. MwSt.

Polarisationsfi lter UB6, 
linear / zirkular 45°/135° 
höhenverstellbar, 
schwenk­ und wendbar
Bestellnr.: 81 50 0058

340,34 € / 286,- € o. MwSt.

1 Paar Messgläser 
Oculus, zirkular
Durchmesser: 38 mm
Bestellnr.: 81 50 0007.10

70,21 € / 59,- € o. MwSt.

Der Messgläserkasten 500 mit CE­Kennzeichnung besteht aus 266 Teilen 
und Bi­Konvex­Linsen mit Metallringen. Passend zu allen Standard­Messbrillen. 
Maße Koff er (B x H x T): 565 x 95 x 350 mm 
Maße Sortiereinsatz (B x H x T): 533 x 45 x 312 mm
Bestellnr.: 82 60 0001

498,61 € / 419,- € o. MwSt.

Brillenbestimmungs-
kasten Oculus BK 1/T 
bestehend aus 228 Teilen, 
ohne Nuteneinsatz
Abmessungen: 
578 x 475 x 155 mm
Bestellnr.: 81 50 0001.1

3282,62 € / 2758,50 € o. MwSt.

Brillenbestimmungskasten
Oculus BK 2 
aus Buche mit festem Einsatz 
und Tragegriff  
Abmessungen: 
378 x 255 x 55 mm
Bestellnr.: 81 50 0002.1

2072,98 € / 1742,- € o. MwSt.

REFRAKTION

Cilienpinzette 
nach Gradle
Bestellnr.: 80 75 0026

188,62 € / 158,- € o. MwSt.

Cilienpinzette 
nach Barraquer
Bestellnr.: 80 75 0027

65,33€ / 54,90 € o. MwSt.

Cilienpinzette 
nach Beer
Bestellnr.: 80 75 0028

22,49 € / 18,90 € o. MwSt.

Fremdkörper-/ 
Nahtpinzette n. Shaaf
Bestellnr.: 80 75 0030

107,70 € / 90,50 € o. MwSt.

Cilienpinzette 
nach Ziegler
Bestellnr.: 80 61 0094

55,34 € / 46,50 € o. MwSt.

Nahtpinzette 
nach Castroviejo
0,12 mm
Bestellnr.: 80 61 0123

242,17 € / 203,50 € o. MwSt.

Nahtpinzette 
nach Castroviejo
0,60 mm
Bestellnr.: 80 61 0124.1

132,50 € / 157,68 € o. MwSt.

Nahtpinzette 
nach Castroviejo
0,35 mm
Bestellnr.: 80 61 0124

168,50 € / 200,52 € o. MwSt.

PINZETTEN

Cilienpinzette 
nach Henry
Bestellnr.: 80 75 0025

180,50€ / 151,50 € o. MwSt.
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SONDEN / FREMDKÖRPERNADELN

Bowman Sonden
zylindrisch – aus Silber

Figur 0000 / 000 
= Ø 0,6 / 0,7 mm
Bestellnr.: 80 75 0017

Bowman Sonden
geknöpft – aus Silber

Figur 0000 / 000 
= Ø 0,6 / 0,7 mm
Bestellnr.: 80 75 0021

Sonde Modell Gießen
Bestellnr.: 80 61 0197

89,25 € / 75,- € o. MwSt.

Tränenwegsonde, klein
Bestellnr.: 80 61 0146

14,28 € / 12,- € o. MwSt.

Figur 00 / 0 
= Ø 0,8 / 0,9 mm
Bestellnr.: 80 75 0018

Figur 1 / 2 
= Ø 1,0 / 1,2 mm
Bestellnr.: 80 75 0019

Figur 3 / 4 
= Ø 1,3 / 1,4 mm
Bestellnr.: 80 75 0020

jew.
25,59 € / 21,50 € o. MwSt.

Figur 00 / 0 
= Ø 0,8 / 0,9 mm
Bestellnr.: 80 75 0022

Figur 1 / 2 
= Ø 1,0 / 1,2 mm
Bestellnr.: 80 75 0023

Figur 3 /4 
= Ø 1,3 / 1,4 mm
Bestellnr.: 80 75 0024

jew.
28,44 € / 23,90 € o. MwSt.

Wilder Dilatator, 
Figur 1, 
Bestellnr.: 80 42 0010
Figur 2, 
Bestellnr.: 80 42 0011
Figur 3, 
Bestellnr.: 80 42 0012

je 14,28 € / 12,- € o. MwSt.

Fremdkörper 
Doppelinstrument
Nadel/Flachmeißel
Bestellnr.: 80 75 0010

85,09 € / 71,50 € o. MwSt.

Lidhalter nach 
Desmarres, 17 mm
Bestellnr.: 80 75 0004

39,27 € / 33,- € o. MwSt.

Lidhalter nach 
Desmarres, Figur 1, 8 mm
Bestellnr.: 80 75 0005

39,27 € / 33,- € o. MwSt.

Lidhalter nach 
Desmarres, Figur 0, 
14 mm
Bestellnr.: 80 75 0006

39,27 € / 33,- € o. MwSt.

Lidhalter nach 
Desmarres, Figur 2, 11 mm
Bestellnr.: 80 75 0007

39,27 € / 33,- € o. MwSt.

Fremdkörpernadel
gerade
Bestellnr.: 80 61 0072
 
41,53 € / 34,90 € o. MwSt.

Fremdkörperhebel
nach Plange, 
eckiger Griff 
Bestellnr.: 80 84 0051

50,58 € / 42,50 € o. MwSt.

Dilator für 
Tränankanal
Figur 1 oder 2
Bestellnr.: 80 61 0148

19,64 € / 16,50 € o. MwSt.

Fremdkörper 
Doppelinstrument
Nadel/Plangehebel
Bestellnr.: 80 75 0008

85,09 € / 71,50 € o. MwSt.

Fremdkörper 
Doppelinstrument
Nadel/Hohlmeißel
Bestellnr.: 80 75 0009

85,09 € / 71,50 € o. MwSt.
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Augenschere
Modell Bonn, 
9 cm – gebogen 
Bestellnr.: 80 75 0044

58,91 € / 49,50 € o. MwSt.

Augenschere
Modell Bonn, 
9 cm – gerade
Bestellnr.: 80 75 0043

56,53 € / 47,50 € o. MwSt.

SCHEREN & KANÜLENCHALAZIONSLÖFFEL & SCHEREN

Augenschere, gerade

gerade Spitze spitz / spitz
10,6 cm
Bestellnr.: 80 75 0035

gerade Spitze spitz / stumpf
10,6 cm
Bestellnr.: 80 75 0036

gerade Spitze stumpf / stumpf
10,6 cm
Bestellnr.: 80 75 0037

jew. 
42,84 € / 36,- € o. MwSt.

Verbandsschere, nach Lister

14 cm
Bestellnr.: 81 30 0016

53,43 € / 44,90 € o. MwSt.

Augenschere gebogen

gebogen Spitze spitz / spitz
10,6 cm
Bestellnr.: 80 75 0039

gebogen Spitze spitz / stumpf
10,6 cm
Bestellnr.: 80 75 0040 jew. 

44,63 € / 37,50 € o. MwSt.

18 cm
Bestellnr.: 81 30 0017

54,15 € / 45,50 € o. MwSt.

20 cm
Bestellnr.: 81 30 0018

67,71 € / 56,90 € o. MwSt.

Einweg
Tränenwegkanüle
26GA x 1 1,5“ (38 mm) 
gebogen,
Packg. à 10 Stück
Bestellnr.: 81 38 0001

24,99€  / 21,- € o. MwSt.

Chalazionslö� el 
nach Hebra
Bestellnr.: 80 84 0027

58,91 € / 49,50 € o. MwSt.
je 11,90 € / 10,- € o. MwSt.

Tränenwegkanüle, 
gebogen, 0,5 mm, Stahl
Bestellnr.: 80 61 0089

gebogen, 0,6 mm, Stahl
Bestellnr.: 80 61 0089.1

11,90 € / 10,- € o. MwSt.

Tränenwegkanüle, 
kurzwinklig gebogen, 
0,5 mm, Stahl
Bestellnr.: 81 90 0029

kurzwinklig gebogen, 
0,6 mm, Stahl
Bestellnr.: 81 90 0029.1

11,90 € / 10,- € o. MwSt.

Tränenwegkanüle, 
langwinklig gebogen, 
0,5 mm, Stahl
Bestellnr.: 81 90 0028

langwinklig gebogen, 
0,6 mm, Stahl
Bestellnr.: 81 90 0028.1

11,90 € / 10 € o.MwS

Tränenwegkanüle,
gerade 0,5 mm, Stahl
Bestellnr.: 80 61 0088

gerade 0,6 mm, Stahl
Bestellnr.: 80 61 0088.1

Ø 2,5 mm
Bestellnr.: 80 75 0013

58,31 € / 49,- € o. MwSt.

Ø 3,0 mm
Bestellnr.: 80 75 0014

58,31 € / 49,- € o. MwSt.

Ø 1,0 mm
Bestellnr.: 80 75 0011

63,67 € / 53,50 € o. MwSt.

Ø 2,0 mm
Bestellnr.: 80 75 0012

58,31 € / 49,- € o. MwSt.

Chalazionslö� el nach Meyhöfer
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Alger Brush, leicht zu handhabende Rostringfräse, 
geringes Gewicht, nur ca. 50 g, Betrieb mit 1,5 V Bat­
terie Typ R6, 1,0 mm und 0,5 mm Fräser einsetzbar, 
keine Einwegfräser verfügbar!
Bestellnr.: 80 61 0156

119,- € / 100,- € o. MwSt.

Ersatzfräser 1,0mm
Bestellnr.: 80 61 0022

13,09 € / 11,- € o. MwSt.

Ersatzfräse 1,0mm
Bestellnr.: 81 34 0003

10,45 € / 8,78 € o. MwSt.

Kopfdurchmesser 
0,6 mm
Bestellnr.: 80 84 0037

49,98 € / 42,- € o. MwSt.

Mehrweg 
Rostringfräser, 
sterilisierbar, passend 
für Corneafräse Medical 
Workshop, Heido und 
Grieshaber:  2,5 cm lang

Rostringfräser, 
kurz fein
Bestellnr.: 80 61 0043

11,31 € / 9,50 € o. MwSt.

FRÄSEN

Sterile Einwegbohrer 
für Corneafräse 
2,5 cm lang, 20 Stück

Mini Fräse Block
mit 10 sterilen Einweg­ 
Fräsköpfen 0,6 mm,
Batterie und Etui
Bestellnr.: 80 84 0039

452,20 € / 380,- € o. MwSt.

Kopfdurchmesser 
0,8 mm
Bestellnr.: 80 84 0038

49,98 € / 42,- € o. MwSt.

Tonosafe 
Einweg Messkörper
von Haag Streit
Packg. à 100 Stk. 
Bestellnr.: 80 80 0010

103,53 € / 87,- € o. MwSt.

Mehrweg Messkörper
für Applanationstono­
meter, Haag­Streit, CSO
Bestellnr.: 80 80 0014

163,03 € / 137,- € o. MwSt.

TONOMETRIE

Easyton Einweg
Messkörper
Easyton Plus
Packg. à 100 Stk. 
Bestellnr.: 80 92 0001

94,01 € / 79,- € o. MwSt.

Messkörper Zeiss für 
Applanationstonometer 
AT 030 und AT 020
Bestellnr.: 82 70 0010.2

227,29 € / 191,00 € o. MwSt.
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Sterilisierbehälter Typ 23 M, 
nach Europa-Norm EN 868-8. Oberteil Edelstahl, 
Unterteil Aluminium eloxiert, Deckel und Boden 
gelocht mit Einmal-Papierfilter ausgestattet.
42 x 16 x 6 cm (LxBxH)
Bestellnr.: 81 31 0010.4

354,62 € / 298,- € o. MwSt.

STERILE AUFBEWAHRUNG

Nierenschale, 25 cm
Bestellnr.: 80 61 0052

15,35 € / 12,90 € o. MwSt.

Aufbewahrungsschale 
bzw. Desinfizierdose 
aus Edelstahl mit 
Deckel nichtrostend, 
65 mm Durchmesser.
mit Einsatz für 6 Mess­
körper
Bestellnr.: 80 61 0041

18,68 € / 15,70 € o. MwSt.

Sterilisieretui zur 
Heißluftsterilisation
165 x 90 x 25 mm, rost­
sicher
Bestellnr.: 80 75 0053

171,96 € / 144,50€ o. MwSt.

Silikonablage, passend zu 
Sterilisierbehälter
160 x 85 x 20 mm
Bestellnr.: 80 75 0054

74,85 € / 62,90 € o. MwSt.

Einsatz für Dreispiegel-
kontaktglas
Bestellnr.: 80 61 045

64,86 € / 54,50 € o. MwSt.

Wattebehälter 
aus Edelstahl 
mit Knopfdeckel
Maße: 10 cm x 10 cm 
Bestellnr.: 80 61 0026

33,20 € / 27,90 € o. MwSt.

Instrumentenschale 
aus Edelstahl mit 
Knopfdeckel,
200 x 100 x 50 mm
Bestellnr.: 81 90 0073

60,10  € / 50,50 € o. MwSt.

Instrumentenschale 
aus Glas mit Deckel, 
12 x 6 x 4 cm
Bestellnr.: 80 61 0025

23,20 € / 19,50 € o. MwSt.

Instrumentenschale 
aus Glas mit 
Edelstahldeckel, 
200 x 100 x 50 mm
Bestellnr.: 80 61 0067

47,01 € / 39,50 € o. MwSt.

Cleanisept Wipes
100 alkoholfreie Tücher 
zur Schnelldesinfektion
Bestellnr.: 81 30 0001

13,09 € / 11,- € o. MwSt.

Kodan 
Desinfektionstücher
90 alkoholfreie Tücher 
zur Schnelldesinfektion
Bestellnr.: 81 30 0005

10,12 € / 8,50 € o. MwSt.

BODE Eurospender 1 
Seifenspender 
für 350/500 ml
Flaschen
Bestellnr.: 81 30 0003

69,02 € / 58,- € o. MwSt.

Tristel Duo Doppelpack
zur viruziden und sporizi­
den Desinfektion. Die 250 
ml Flasche beinhaltet je 
125 ml Tristel Basislösung 
und Tristel Aktivatorlö­
sung. Geeignet für je ca. 
160 Anwednungen.

2 Flaschen, 250 ml
Bestellnr.: 82 16 0001

213,96 € / 
179,80 € o. MwSt.

Nachfüllpackung,
20 x 90 Tücher
Bestellnr.: 81 30 0006

157,56 € / 132,40 € o. MwSt.

Nachfüllpackung, 
100 Stück
Bestellnr.: 81 30 0002

9,87 € / 8,30 € o. MwSt.

HYGIENE / DESINFEKTION

für 1000 ml
Flaschen
Bestellnr.: 81 30 0004

89,25 € / 75,- € o. MwSt.

Desinfektionsmittel, 
500 ml
Bestellnr.: 81 30 0008

9,16 € / 7,70 € o. MwSt.

Desinfektionsmittel, 
1000 ml
Bestellnr.: 81 30 0009

20,23 € / 17,- € o. MwSt.

Sterillium Virugard

Desinfektionsmittel, 
100 ml
Bestellnr.: 81 30 0007

3,45 € / 2,90 € o. MwSt.
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Tupferbefeuchter 
„LIQUIFIX“, 180 ml
Bestellnr.: 80 61 0053

73,78 € / 62,- € o. MwSt.

Tupferbefeuchter 
nach Oertli
Bestellnr.: 80 61 0050

138,64 € / 
116,50 € o. MwSt.

Tupferbefeuchter 
„TIPPFIX“ 
Bestellnr.: 80 61 0051

46,41 € / 39,- € o. MwSt.

Tupferspender 
„TAKEFIX“
Maße: 
120 x 230 x 205 mm 
Bestellnr.: 81 30 0011

64,26 € / 54,- € o. MwSt.

HYGIENE / DESINFEKTION

Ultraschall-Reinigungsgerät DT 
100 Sonorex Digitec
Zur Reinigung und Desinfektion von Instrumenten 
Maße innen: 24 x 14 x 10 cm 
Bestellnr.: 80 23 0002

915,11 € / 769,- € o. MwSt.

Ultraschallreinigungsgerät 
Bransonic 200
klein und kompakt, Wannenabmessungen 
170 mm x 90 mm x 50 mm (LxBxH)
Bestellnr.: 80 27 0001

189,21 € / 159,- € o. MwSt.

Kanülensammler „SCHLUCKFIX“
Einmalbehälter zur Aufnahme von ca. 500 gebrauch­
ten Kanülen, aus Recycling-Kunststoff, inkl. Wand- 
und Tischhalterung, Maße: 55 x 100 x 170 mm, 
20 Boxen
Bestellnr.: 81 30 0015

165,41 € / 139,- € o. MwSt.

Ersatzlampe 
Haag Streit 

Ersatzlampe 
Haag Streit Halogen 

ERSATZLAMPEN

HAAG STREIT

Bestellnr.: 80 80 9009

108,29 € / 91,- € o. MwSt.

für Spaltlampe 900 BM/
BQ/BP/BX, 6 V, 4,5 A, 
mit Zentriersockel

Bestellnr.: 80 80 9006

83,30 € / 70,- € o. MwSt.

Ersatzlampe 
Haag Streit
für Goldmann Perimeter 

Bestellnr.: 80 80 9002

123,76 € / 104,- € o. MwSt.
6 V, 4,5 A, 
mit Zentriersockel

für SL 900 BC/BD
12 V, 2,5 A, mit Flansch

HAAG STREIT MÖLLER-WEDEL

Ersatzlampe 
Möller 

Halogenlampe 
Möller

für Projektor M 1000, 
M 2000, Projektor Nidek, 
Projektor CSO, Projektor 
Takagi, 6 V, 20 W 

Bestellnr.: 81 32 9001

27,37 € / 23,- € o. MwSt.

für Projektor M 3000
12 V, 20 W 
(Mind.-Bestellmenge 2 Stück)

Bestellnr.: 81 32 9007

14,28 € / 12,- € o. MwSt.
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Ersatzlampe 
Heine 

Ersatzlampe 
Heine 

Ersatzlampe 
Heine 

Ersatzlampe 
Heine 

Ersatzlampe 
Heine 

ERSATZLAMPEN

HEINE

für Omega 100, 150, 200, 
6 V, 10 W

Bestellnr.: 80 81 9018

66,05 € / 55,50 € o. MwSt.

für Omega 500, 6V

Bestellnr.: 80 81 9043

74,61 € / 62,70 € o. MwSt.

für HSL 100, HSL 150 
Handspaltlampe 3,5 V

Bestellnr.: 80 81 9032

37,84 € / 31,80 € o. MwSt.

für Beta 200, 
3,5 V

Bestellnr.: 80 81 9006

30,23 € / 25,40 € o. MwSt.

für Beta HSR 
Strichskiaskop
3,5 V

Bestellnr.: 80 81 9007

34,51 € / 29,- € o. MwSt.

Ersatzlampe 
Heine 

Ersatzlampe 
Heine 

Ersatzlampe 
Heine 

NIDEK

OCULUS

für Beta 200 
Fleck-Skiaskop
3,5 V

Bestellnr.: 80 81 9011

34,51 € / 29,- € o. MwSt.

für indirektes 
Ophthalmoskop
3,5 V

Bestellnr.: 80 81 9014

30,23 € / 25,40 € o. MwSt.

für indirektes 
Ophthalmoskop
6 V

Bestellnr.: 80 81 9015

49,98 € / 42,- € o. MwSt.

Ersatzlampe
Oculus

Ersatzlampe
Oculus

Ersatzlampe 
Oculus

Ersatzlampe
für Nidek SCP - 660 CP 690

Bestellnr.: 81 40 9001

59,50 € / 50,- € o. MwSt.

für Maddox-Kreuz
9 V, 0,35 A, matt

Bestellnr.: 81 50 9001

14,88 € / 12,50 € o. MwSt.

Oculus zum 
Anomaloskop 
12 V, 5 W

Bestellnr.: 81 50 9002

14,88 € / 12,50 € o. MwSt.

Oculus für Mesotest II
12 V, 5 W

Bestellnr.: 81 50 9013

63,07 € / 53 € o. MwSt.
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ERSATZLAMPEN

SHIN-NIPPON

TOPCON

ZEISS

Ersatzlampe 
Shin-Nippon 

Ersatzlampe 
Topcon 

Ersatzlampe 
Topcon 

CP­20, CP­30, CP­40, 
CP­500, 12V, 50W

Bestellnr.: 81 92 9000

23,80 € / 20,- € o. MwSt.

für ACP 5/6/7
12 V, 30 W

Bestellnr.: 82 11 9003

23,80 € / 20,- € o. MwSt.

für Spaltlampe SL­1E, 
SL­2R, SL­2E, SL­2ED, SL­3E, SL­4E, 
SL­7E
6 V, 20 W, Halogen

Bestellnr.: 82 11 9009

91,09 € / 76,55 € o. MwSt.

Ersatzlampe 
Zeiss 

Ersatzlampe 
Zeiss 

Ersatzlampe 
Zeiss 

Halogenlampe 12 V 30 W
30 SL; Ophthalmometer H und 
Fotospaltlampe 40 SL/P oder Prüf­
punktbeleuchtung TAP I, Nikon SL 
CS 2/NS 1 oder Sehzeichenprojek­
tor CP­33 oder CP 50, Rodavist 524/
A6, CSO Projektor, DigiPro (Haag 
Streit Typ), Takagi SL 2SM/4SM, 
Huvitz SL HS 5000

Bestellnr.: 82 70 9003

44,51 € / 37,40 € o. MwSt.

für Spaltlampe SL 20, SL 105, SL 
120, SL 130, SL 160, Rodenstock 
RO 4000, RO 5000
6 V, 20 W, Halogen
Bestellnr.: 82 70 9004

47,54 € / 39,95 € o. MwSt.

Halogenlampe 6 V 10 W
CL­150, SL 10, HL, HSO­10, SL 115, 
Foersterbrille, SL­E, 83/85, SL 980, 
DigiPro 6 V 20 W

Bestellnr.: 82 70 9012

44,74 € / 37,60 € o. MwSt.
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BESTELL-
FORMULAR

Bitte kopieren Sie das Bestellformular und schicken Sie 
uns Ihre Bestellung per Email an info@block-optic.com, 
per Fax an +49 (0) 231 1763065

oder per Post an Block Optic Design GmbH
 Semerteichstraße 60
 44141 Dortmund

Kundennr.:

Bestellnr. MengeArtikelbezeichnung

Firma:

Vorname: Nachname:

Straße und Hausnummer: PLZ und Ort:

Telefon Nr.:

Kundenberatung/Support
Wir bieten Ihnen für alle unserer Produkte und ophthalmologischen Geräte einen vor Ort Service an.

Bei defekten Geräten garantieren wir Ihnen schnellstmögliche Reparatur sowie evtl. Leihgeräte
für die Dauer des Ausfalles, damit Ihr Praxisbetrieb einwandfrei weiterlaufen kann.

Unser fachkundiges Mitarbeiter-Team steht Ihnen zur telefonisch sowieso per E-Mail zur Verfüfung und bietet 
Ihnen eine erstklassige Beratung:

• Probleme mit Geräten/Garantie/Reparatur
• Beratung bei Praxiseinrichtungen, Umzug, Neueröffnung oder Neuanschaffung
• Informationen und Vergleiche mit auf dem Markt vorhandenen Geräten
• Indivudelle- und Speziallösungen gemäß Ihren Ansprüchen
• Und vieles mehr

Refraktionsschulung
Wir bieten Tagesseminare für Fachärzte, Optiker und deren Mitarbeiter zum Thema „Refraktionsschulung“ an. 
Wir arbeiten Sie umfassend in die verschiedenen Methoden zur Refraktionsbestimmung ein und benatworten 
Ihre Fragen. Melden Sie sich dazu gerne telefonisch.

Kundendienst
Unser Kundendienst bestehend aus werkseigenen quali�zierten Servicetechnikern steht Ihnen telefonisch mit 
aber auch vor Ort gerne zur Seite und hilft entstandene Probleme scdhnellst möglich zu lösen. Wünschen Sie 
einfach nur einen guten Rat? Setzten Sie sich mit uns in Verbindung!
Rufen Sie uns an:  +49 (0)231 1087785-0 (Mo-Do 8.00 - 16.30 Uhr, Fr 8.00 - 15.30 Uhr)

Gebrauchtgeräte
Unter www.block-optic.com �nden Sie unser Angebot an Gebrauchtgeräten aus der Ophthalmologie und 
Optik. Alle Geräte sind von uns werkstattgetestet und funktionsfähig.

Reparaturservice
Wir übernehmen Reparaturen aller gängigen optischen Geräte. 

Praxis- und OP-Planung
Sie planen eine neue Praxis, einen Umbau oder benötigen Inneneinrichtung für einen neuen Untersuchungs-
raum? Von dem Erstgespräch bis zur optimal entwickelten Raumaufteilung und Einrichtung stehen wir Ihnen 
mit unserem kompetenten Team aus Architekten, Designern und Technikern zur Verfügung.
Wenn es um Praxisplanung- und Design geht, kommt es nicht nur auf die Ästhetik an.

Durch unsere jahrelange Erfahrung in Praxisplanung und Ausstattung wissen wir genau, wie wir Ihnen das 
e�zienteste Praxisumfeld scha�en. Wir bieten Patienten und Mitarbeitern innovative Lösungen und alles für 
ein problemlosen Work�ow. Vereinbaren Sie noch heute ein Termin über unser  Kontaktformular, per E-Mail 
oder per Telefon.

Die BLOCK OPTIC Design GmbH steht für moderne Technik, ergonomische Funktionalität der Einheiten und ein 
attraktives Design.

SERVICE
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1. Angebot und Vertragsabschluss
Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Der Vertrag kommt in jedem Fall erst durch unsere Auftragsbestätigung zustande. Nebenabreden, 

Zusagen unserer Vertreter sowie Änderungen und Ergänzungen abgegebener Auftragsbestätigungen, dieser Bedingungen und bereits abgeschlossener 

Verträge sind nur rechtswirksam, wenn sie durch uns schriftlich bestätigt worden sind. Eine Korrektur nachweisbarer Irrtümer in Angeboten, Auftragsbestäti­

gungen und Rechnungen muss anerkannt werden. An allen zu unseren Angeboten gehörenden Unterlagen, wie z. B. Zeichnungen, Mustern und Katalogen, 

behalten wir uns das Eigentums- und Urheberrecht vor. Sie dürfen weder dritten Personen noch Konkurrenzfirmen vorgelegt werden. Für Nachbestellungen 

sind die Preise früherer Lieferungen oder Aufträge nicht verbindlich.

2. Lieferung
Termine für Lieferungen und Leistungen sind nur verbindlich, wenn sie von uns ausdrücklich schriftlich bestätigt wurden. Die Lieferfrist beginnt mit der 

Absendung der Auftragsbestätigung, jedoch nicht vor der Beibringung der vom Besteller zu beschaffenden Unterlagen. Die Lieferfrist ist eingehalten, wenn 

bis zu ihrem Ablauf der Liefergegenstand das Werk verlassen hat oder die Versandbereitschaft mitgeteilt ist. Die Lieferfrist verlängert sich angemessen bei 

Maßnahmen im Rahmen von Arbeitskämpfen, insbesondere Streik und Aussperrung sowie beim Eintritt unvorhergesehener Hindernisse, die außerhalb 

unseres Willens liegen, soweit solche Hindernisse nachweislich auf die Fertigstellung oder Ablieferung des Liefergegenstandes von erheblichem Einfluss sind. 

Dies gilt auch, wenn die Umstände bei Unterlieferanten eintreten. Die vorbezeichneten Umstände sind auch dann von uns nicht zu vertreten, wenn sie wäh­

rend eines bereits vorliegenden Verzuges entstehen. Beginn und Ende derartiger Hindernisse werden wir in wichtigen Fällen dem Besteller baldmöglichst 

mitteilen. Geraten wir mit unseren Lieferungen und Leistungen in Verzug und gewährt uns der Besteller eine angemessene Nachfrist mit der ausdrücklichen 

Erklärung, dass er nach Ablauf dieser Frist die Annahme der Leistung ablehne und wird die Nachfrist nicht eingehalten, so ist der Besteller zum Rücktritt 

berechtigt. Teillieferungen sind zulässig.

3. Transportschäden
Jede Sendung ist gegen Transportschäden versichert. Eventuelle Transportschäden sind ohne schuldhaftes Zögern unverzüglich vor Übernahme der Sen­

dung in einem post- oder bahnamtlichen Befund aufnehmen zu lassen. Dieser Befund ist uns sofort einzusenden, damit Ansprüche gegenüber der Versiche­

rung geltend gemacht werden können.

4. Zahlung
Unsere Verkaufspreise sowie alle Angebote verstehen sich in Euro und sind in Euro zahlbar.

Als Basis für die Rechnungsstellung gilt die am Tage des Auftragseingangs gültige Preisliste. Die Rechnungsbeträge sind porto- und spesenfrei an uns wie 

folgt zu zahlen: innerhalb 7 Tagen vom Rechnungsdatum mit 2 % Skonto innerhalb 21 Tagen netto, bei Warenlieferung. Innerhalb 10 Tagen netto bei Repa­

ratur- und Dienstleistungen. Unsere Ansprüche sind ab Ausstellungsdatum der Rechnung fällig. Ein Skontoabzug wird nur unter der Voraussetzung gewährt, 

dass sämtliche Zahlungsverpflichtungen aus früheren Lieferungen restlos erfüllt sind. Die Zurückhaltung von Zahlungen oder die Aufrechnung etwaiger 

von uns bestrittener und nicht rechtskräftig festgestellter Gegenansprüche des Bestellers sind nicht statthaft. Die Annahme von Wechseln behalten wir uns 

ausdrücklich vor. Wechsel und Schecks werden nur zahlungshalber und nach vorheriger Vereinbarung diskont- und spesenfrei angenommen und gelten erst 

nach vollständiger Einlösung als Zahlung. Bei Überschreitung der Zahlungsfrist werden vom Fälligkeitstag an unter Vorbehalt der Geltendmachung weiteren 

Verzugsschadens Verzugszinsen in Höhe von mindestens 8 % über dem jeweiligen Basiszinssatzes der Deutschen Bundesbank und Mahnkosten zuzüglich 

Mehrwertsteuer berechnet.

5. Eigentumsvorbehalt
Wir behalten uns das Eigentum an den gelieferten Waren/Produkten bis zur vollständiger Zahlung des Preises sowie der Erfüllung aller anderen Forderungen 

aus der bestellenden Geschäftsverbindung vor. Die Vorbehaltsware darf nicht verpfändet, sicherheitshalber übereignet oder anderweitig mit Rechten Dritter 

belastet werden. Der Zugriff Dritter ist uns unverzüglich anzuzeigen. Der Käufer ist berechtigt, im Rahmen ordnungsgemäßer Geschäftsführung über die 

Ware zu verfügen, insbesondere zu veräußern. Der Käufer tritt seine Forderung an uns ab. Auf Verlangen ist er verpflichtet, den Abnehmer von der Abtretung 

zu unterrichten und uns alle Unterlagen zur Geltendmachung der Rechte daraus zu verschaffen.

Der Besteller ist verpflichtet, den Liefergegenstand während des Bestehens des Eigentumsvorbehaltes gegen Diebstahl, Bruch-, Feuer-, Wasser- und sonstige 

Schäden zu versichern und uns hiervon Anzeige zu machen. Erfolgt dies nicht, so sind wir berechtigt, auf Kosten des Bestellers die Versicherungen abzu­

schließen. Wird im Zusammenhang mit der Bezahlung des Kaufpreises durch den Besteller eine wechselmässige Haftung für uns begründet, so erlöschen 

der Eigentumsvorbehalt, einschließlich seiner vereinbarten Sonderformen, und sonstige zur Zahlungssicherung vereinbarte Sicherheiten nicht vor Einlösung 

des Wechsels durch den Besteller als Bezogenen. Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherungen insoweit freizugeben, als ihr Wert die zu sichernden 

Forderungen, soweit diese noch nicht beglichen sind, um mehr als 20 % übersteigt.

Lieferungs- und Zahlungsbedingungen
Die nachstehenden Lieferungs- und Zahlungsbedingungen gelten für un­

sere sämtlichen Angebote und Lieferungen, ohne dass auf sie im Einzelfall 

noch besonders Bezug genommen wird. Allgemeine Geschäftsbedingun­

gen des Kunden oder Dritter haben keine Gültigkeit, ohne dass ihnen im 

Einzelfall noch besonders widersprochen werden muss.

ALLGEMEINE 
GESCHÄFTSBEDINGUNG

6. Schadenersatzpauschale
Weigert sich der Besteller, den Vertrag zu erfüllen, so können wir Zahlung von Schadenersatz (entgangener Gewinn nebst Aufwendungen) in Höhe von 20 % 

des Bruttoverkaufspreises verlangen, es sei denn, dass der Besteller nachweist, dass der uns entstandene Schaden wesentlich niedriger ist.

7. Gewährleistung/Mängelrüge
Wir leisten Gewähr für die Fehlerfreiheit und zugesicherten Eigenschaften. Änderungen in der Konstruktion und/oder Ausführung, die weder die Funktions­

tüchtigkeit noch den Wert des Liefergegenstandes beeinträchtigen, bleiben vorbehalten und berechtigen nicht zu einer Mängelrüge. Mängelrügen sind 

unverzüglich, spätestens innerhalb von 2 Wochen nach Empfang des Liefergegenstandes zu erheben. Mängel, die auch bei sorgfältiger Prüfung innerhalb 

dieser Frist nicht entdeckt werden konnten, sind unverzüglich, spätestens innerhalb von 2 Wochen nach ihrer Entdeckung, anzuzeigen. Weist der Lieferge­

genstand Mängel auf, die seinen Wert und/oder die Gebrauchstauglichkeit nicht nur unwesentlich beeinträchtigen oder fehlt ihm eine zugesicherte Eigen­

schaft, wird der Mangel von uns innerhalb einer angemessenen Frist behoben. Wir behalten uns vor, die beschädigten Teile nach unserer Wahl entweder zu 

reparieren oder durch neue Teile zu ersetzen. Die Gewährleistungspflicht beginnt mit dem Zeitpunkt des Übergangs der Gefahr auf den Käufer, sie endet 

jedoch spätestens l Jahr nachdem die Ware unser Haus verlassen hat. Bei mehrschichtiger Nutzung erfolgt eine entsprechende Verkürzung der Gewährleis­

tungszeit. Weitere Ansprüche des Bestellers, insbesondere ein Anspruch auf Ersatz von Schäden, die nicht an dem Liefergegenstand selbst entstanden sind, 

sind ausgeschlossen.

8. Haftung
Unsere Haftung richtet sich ausschließlich nach den in diesen Bedingungen getroffenen Vereinbarungen. Der Besteller kann keine darüber hinausgehen­

den Ersatzansprüche, insbesondere keine Ansprüche auf Schadenersatz, auch nicht aus außervertraglicher Handlung oder sonstige Rechte wegen etwaiger 

Nachteile gegen uns geltend machen, gleichgültig auf welchen Rechtsgrund er sich beruft. Dieser Haftungsausschluss gilt nicht bei Vorsatz, bei grober Fahr­

lässigkeit des Inhabers oder leitender Angestellter sowie bei schuldhafter Verletzung wesentlicher Vertragspflichten. Bei schuldhafter Verletzung wesent­

licher Vertragspflichtteil haften wir, außer in den Fällen des Vorsatzes und der groben Fahrlässigkeit des Inhabers oder leitender Angestellter, nur für den 

vertragstypischen, vernünftigerweise vorhersehbaren Schaden. Der Haftungsausschluss gilt ferner nicht in den Fällen, in denen nach Produkthaftungsgesetz 

bei Fehlen des Liefergegenstandes für Personen- oder Sachschäden an privat genutzten Gegenständen gehaftet wird. Er gilt auch nicht beim Fehlen der 

Eigenschaften, die ausdrücklich zugesichert sind, wenn die Zusicherung gerade bezweckt hat, den Besteller gegen Schäden, die nicht am Liefergegenstand 

selbst entstanden sind, abzusichern.

9. Modelländerungen
Die Abbildungen in Katalog und Preislisten, wie Maßangaben und dergleichen, sind annähernd und unverbindlich. Konstruktionsänderungen und geringe 

Abweichungen, auch in Farbe, sind uns vorbehalten. Der Käufer ist nicht berechtigt, vom Kauf zurückzutreten oder Nachlässe oder Schadenersatz zu verlan­

gen.

10. Patentverletzung
Wird die Ware in vom Besteller besonders vorgeschriebener Ausführung (nach Zeichnung, Muster oder sonstigen bestimmten Angaben) hergestellt und 

geliefert, so übernimmt der Besteller die Gewähr, dass durch die Ausführung Rechte Dritter, insbesondere Patente, Gebrauchsmuster und sonstige Schutz- 

und Urheberrechte, nicht verletzt werden. Der Besteller ist verpflichtet, uns von allen Ansprüchen Dritter, die sich aus einer solchen Verletzung ergeben, 

freizustellen.

11. Datenschutz
Wir bedienen uns der Elektronischen Datenverarbeitung und speichern zu diesem Zweck die personen- und geschäftsbezogenen Daten unserer Käufer im 

Rahmen der DSGVO.

12. Importlieferungen
Exportlieferungen erfolgen allgemein zu den Bedingungen Zahlungen gegen unwiderrufliches Akkreditiv, zahlbar zu stellen bei der VR-Bank Westmünster­

land e. G., mit der Maßgabe, dass Zahlungen hieraus bei Vorlage der im Handelsverkehr mit dem entsprechenden Land vorgeschriebenen Dokumente zu 

erfolgen hat. Der Verkauf per Kasse gegen Dokumente oder die Einräumung anderer Zahlungsbedingungen bleibt besonderen Vereinbarungen vorbehalten.

13. Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort und Gerichtsstand – auch für alle Streitigkeiten aus in Zahlung gegebenen Schecks oder Wechseln ist Dortmund (NRW). Auf die Rechtsbezie­

hungen zwischen uns und dem Besteller ist auch dann ausschließlich deutsches Recht anzuwenden, wenn der Besteller seinen Sitz im Ausland hat.

14. Sonstiges
Von den Verkaufs- und Zahlungsbedingungen abweichende Vereinbarungen bedürfen in jedem Falle der Schriftform. Sollte durch Sonderabmachungen 

oder aus einem sonstigen Grunde eine der genannten Bedingungen ungültig sein, so wird hierdurch die Verbindlichkeit der anderen Bedingungen nicht 

berührt.
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